
COMITÉ PARITARIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

PODER JUDICIAL IV REGION 

 

ACTA DE REUNION DE COMITÉ PARITARIO N° 006 

 

EMPRESA  :  PODER JUDICIAL IV REGION 

DIRECCION  :  BALMACEDA N° 584‐ LA SERENA 

FECHA   :  26 DE JUNIO  DE 2014 DESDE LAS 15:10 A LAS 16:30 HORAS. 

PARTICIPANTES: 

1) Sr. Rubén Bustos Ortiz‐Presidente 

2) Mariella Vergara Canales ‐ Secretaria 

3) Srta. Isabel Jofre Olivares‐ Suplente  

4) Sr. Alexis Bustamante Hidalgo‐ Titular 

5) Sr. Juan Alfaro Cortes –Titular 

6) Juan Yáñez Ibarra‐Titular 

 

  Se hace presente que  los demás  integrantes citados  justificaron su ausencia por razones de 

buen servicio, feriados legales o bien permisos administrativos. 

 

  PUNTOS TRATADOS 

1.  Se inicia la reunión con la lectura del Acta N° 005 correspondiente a la reunión del mes de 

mayo de 2014, siendo aprobada. 

2. Se confirma la realización de manera exitosa del ejercicio de evacuación de los Tribunales 

de la Iltma. Corte de Apelaciones.  Dicha actividad estuvo a cargo de don Juan Alfaro y don Rodrigo 

Julio,  integrantes del Comité Paritario y de  la ACHS para su  respectiva evaluación. Los objetivos 

principales  se  cumplieron  y  cada Delegado asumió  sus deberes,  sin embargo hubo  falencias en 

cuanto al manejo de tablas espinales. Se encuentra pendiente el informe del Experto de la ACHS. 

3. Se solicitará  informacion, vía correo electronico, de cursos de Primeros Auxilios y uso de 

Tablas Espinales a don Ernesto González, para que puedan participar los Delegados de tribunales. 

4. En  atención  a  respuesta  entregada  por  don  Leonel  Palma  del  Subdepto.  De  Salud 

Ocupacional  de  la  CAPJ,  se  autorizó    excluir  por  este  año  al  Segundo  Juzgado  de  Letras  de  La 

Serena de  la actividad de  capacitacion “Mi Bienestar” dada  la  imposibilidad de ese  tribunal por 

realizar el taller a partir de las 14.00 horas. Se remitirá correo informándole la situacion. 



5. Se acuerda  tomar contacto via correo electronico con el Primer  Juzgado de Letras de La 

Serena para coordinar nueva fecha de taller Mi Bienestar, adjuntando los antecedentes que indicó 

don Ernesto González por desconocimiento de la primera fecha acordada. 

6. Se  confirma  fecha del  Tribunal Oral  en  lo Penal de  La  Serena para  realizacion de  taller  

“Ejercicios Compensatorios” el 17 de julio, entre 15.00 y 17.00 horas. 

7. Dado que a  la  fecha el  Juzgado de Garantía de La Serena no ha  informado  fecha para el 

taller  “Ejercicios  Compensatorios”,  se  coordinará  con  el Administrador  de  ese  tribunal  una  vez 

llegue de su feriado legal, esto es, el 21 de julio del presente. 

8. En cuanto al correo recibido del delegado de Prevención de Riesgo del Segundo Juzgado 

de Letras de La Serena don Ramón Cabrera Castillo respecto a  la situación de higiene sufrida en 

dicho Tribunal, se hace presente que aun se encuentra pendiente el informe técnico de parte del 

proveedor. 

9.  En atención al accidente de trabajo sufrido por  la funcionaria del Tribunal del Juicio Oral 

en Lo Penal de La Serena, doña Maisy Sanhueza Tasso el mes de mayo, se acuerda quedar a  la 

espera  del  informe  sobre  accidente  a  fin  de  tomar  las medidas  que  hayan  a  lugar.  Se  enviará 

correo  a don Claudio  Torres,  encargado de  investigación de  accidentes del  Tribunal Oral  en  Lo 

Penal de La Serena. 

10. En  atencion  al  accidente de  trabajo  sufrido por doña Nury Benavides Retamal  el  25 de 

junio,  funcionaria del Tribunal Oral en  lo Penal de La Serena, se acuerda quedar a  la espera del 

respectivo  informe para tomar  las medidas pertinentes. Se enviará correo a don Claudio Torres, 

encargado de investigación de accidentes del Tribunal Oral en Lo Penal de La Serena. 

11. En cuanto a la visita efectuada  por don Ernesto Gonzalez a los Tribunales de la jurisdicción 

en el mes de mayo para la detección de riesgos, se acuerda quedar a la espera del informe a fin de 

entregar las sugerencias respectivas. Se enviará correo electrónico para verificar la visita. 

12.  En cuanto a  la situacion de salud   de  la funcionaria doña Silvia Adriasola, del Juzgado de 

letras del Trabajo de La Serena,  en cuanto a  la silla que se recomendaba cambiar, según informe 

evacuado  por  el  experto  de  la  ACHS    don  Ernesto  González,  se  informa  de  parte  de  la 

Administradora de dicho tribunal que se envió a reparar con el objetivo de entregar un solución 

inmediata y paliativa, sin embargo se  ratifica la necesidad  de compra y recambio de la misma, ya 

que se cumplió la vida útil de estos activos fijos en el tribunal. 

13. Se hace presente situacion manifestada por el Administrador del Juzgado de Familia de La 

Serena, en orden a descoordinacion que existió para realizar el taller “Mi Bienestar”. Se acuerda 

contactar  por  correo  electronico  a  don  Ernesto  González  para  que  informe  cómo  es  el 

procedimiento  para  coordinar  dichos  talleres  con  los  profesionales  que  los  dictan  y  los 

Administradores de los tribunales. 



14. En  relacion a  la publicacion del Boletin Semestral digital, don  Juan Alfaro y don Rodrigo 

Julio quedarán a cargo de la publicación en la Intranet del informe durante el mes de julio. 

15. Se  acuerda  invitar  a  una  reunion  a  los  Delegados  de  cada  tribunal,  a  fin  de  hacerlos 

partícipes de las actividades del Comité Paritario. Quedamos a la espera de fijar una fecha, una vez 

que  don  Ernesto  Gonzalez  intregue  información  para  taller  de  capacitacion  con  dichos 

funcionarios. 

16. Se revisan las estadisticas de accidentes y enfermedades, en conformidad. 

17. Se acuerda que la  proxima reunión se realizará el día 31 de julio de 2014 a las 15:00 horas. 

 

 

 Rubén Bustos Ortiz                                                               Mariella Vergara Canales 

  Presidente                                                                                      Secretaria 

 

Distribución: 

• Iltma. Corte de Apelaciones de La Serena. 

• Asociación Chilena de Seguridad 

• Corporación Adm. Del Poder Judicial Zonal La Serena. 

• Archivo. 

 

 

 

 


